

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 20 августа
1982 г.

г. Москва

а. 1724

«ЧУДО-ПОДАРОК» — ЮНЫМ ЗРИТЕЛЯМ

Сегодня в Театре зверей имени В. А. Дурова премьера.

Спектаклем «Чудо-подарок» здесь открывается новый сезон.

Этот театр возник два года назад на базе Уголка Дурова, отмечающего в этом году свое 70-летие. Несмотря на молодость, театр уже побывал в ближних и дальних гастроях: на БАМе, в Комсомольске-на-Амуре, на Украине, в Белоруссии, сыграл более 1500 спектаклей.

Возглавляет театр народная артистка РСФСР Н. Дурова. Член Союза писателей, она и стала вместе с поэтом И. Мазниным автором новой пьесы. Режиссер постановки Б. Бреслер, художник А. Фальковский, композитор В. Шаинский.

В спектакле помимо драматических артистов участвуют живые сказочные персонажи: волк и лиса, осел, козел, медведь, петух, морской лев, орел. А душой этого «актерского» ансамбля является маленький слоненок по имени Даша, подаренный театру советской правительственной делегацией, возвратившейся из Лаоса.

Слоненку не было и года, когда он обнаружил редкие способности и даже принял участие в театральных программах. В таком возрасте его собратья «не решаются» выйти на сцену. А теперь Даше предстоит сыграть сложную роль в пьесе, где немало приключенческих сцен, острых сюжетных поворотов.

Борьба слоненка с врагами завершается по-

бедой с помощью его друзей, отдающих Даше свои драгоценные качества: орел — зоркость, медведь — силу, лиса — смекалку, человек — дружбу и бережное отношение ко всему живущему.

Г. СОВОЛЕВА.